

## Stilvoll und elegant

## Kilian Kerner und Staatl. Fachingen auf der Mercedes-Benz Fashion Week

Fachingen, Januar 2014. Puristisch, zeitlos und klassisch – Schon seit drei Jahren verbindet die Leidenschaft für schönes Design, Formen und Materialien die beiden Partner Staatl. Fachingen und Kilian Kerner. Auch auf der diesjährigen Mercedes-Benz Fashion Week in Berlin unterstützte das Premium-Mineralwasser den Berliner Designer. Die geladenen Gäste – unter anderem deutsche und internationale Künstler sowie Schauspieler – und Staatl. Fachingen waren von der neuen Kollektion und der musikalischen Inszenierung durch die Band Rakede begeistert.

Bereits zum zwölften Mal präsentierte Kilian Kerner seine neuen Entwürfe auf der Berliner Modewoche. Die Herbst/Winter Kollektion "WHEN YOU KNOW YOUR LITTLE PRINCE" spielt mit cleanen, eleganten Schnitten, die auf oversized Elemente, ausgestellte Schulterpartien und Trompetenärmel treffen. Die Kombination von klassischen Entwürfen mit sportlichen Elementen zeigte eine moderne und zugleich zeitlose, auf das Wesentliche reduzierte Kollektion. Das Premium-Wasser Staatl. Fachingen findet sich auch in diesem Jahr in seinem Design wieder: "Auch die Form unserer Glasfacetten-Flasche ist modern, zeitlos und stylish und setzt optische Akzente" so Heiner Wolters, Marketingleitung von Staatl. Fachingen und ergänzt: "Genau, wie Kilian Kerner in seiner neuen Kollektion bewusst Kontraste einsetzt, zeigt Staatl. Fachingen seine verschiedenen Facetten. So entstehen vielseitige, spannende Ideen und neue Richtungen."



## Kontakt

Heiner Wolters, Marketingleiter Fachingen Heil- und Mineralbrunnen GmbH Brunnenstr. 11 65626 Birlenbach/OT Fachingen Tel. (06432) 98 34 68 Fax (06432) 98 34 99 E-Mail: Heiner.Wolters@fachingen.de

www.fachingen.de

Tanja Ackermann Ketchum Pleon GmbH Windmühlstr. 1 60329 Frankfurt/Main Tel. (069) 24286-152 Fax (069) 24286-250

E-Mail: Tanja.Ackermann@ketchumpleon.com

www.ketchumpleon.de